

市委常委会和贵安新区党工委召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神

胡忠雄主持并讲话 王宏聂雪松石邦林黄波参加

本报讯 3月6日，市委常委会和贵安新区党工委召开会议，深入学习贯彻中央政治局会议精神和习近平总书记近期重要讲话精神，传达省委常委会会议精神，调度研究为基层减负、乡村振兴等工作。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、市长王宏，市人大常委会主任聂雪松，市政协主席石邦林，市委副书记黄波，市委常委、市人大常委会、市政府和贵安新区有关领导同志，市法院主要负责同志参加。

会议指出，要深入学习贯彻2月28日中央政治局会议精神，坚持以高质量发展统

揽全局，狠抓产业发展、改革开放、文旅消费、科技创新、房地产市场平稳健康发展，全力以赴推动一季度实现“开门红”，为推动全省经济社会高质量发展作出省会贡献。要深入学习贯彻习近平总书记在审阅中央政治局委员、书记处书记等述职报告时提出的重要要求，突出政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设，更加坚定自觉衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”。要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局第十九次集体学习时的重要讲话精神，坚持总体国家安全观，全力维护政治安全、经济安全、社

会安全、生产安全、校园安全、网络安全，推动平安贵阳建设取得新成效。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于更好统筹发展和安全的重要论述，严格落实省委常委会会议精神，扎实做好防范化解风险和安全生产各项任务，切实做到思想紧、措施严、责任实，全力维护贵阳贵安社会大局安全稳定；要时刻绷紧森林防火这根弦，持续强化统筹协调、责任落实、重点管控、能力建设、值班值守、宣传警示，抓实抓牢森林防火工作。

会议强调，要坚定不移整治形式主义为

基层减负，认真落实党中央关于为基层减负的决策部署，严格执行《整治形式主义为基层减负若干规定》，持续深化“十减”，推动为基层减负工作不断取得新成效。要坚定不移推进乡村全面振兴，学深学透党中央、省委相关文件精神，聚焦“三农”工作各项任务目标，扎实推进乡村产业、乡村建设、乡村治理、“三大收入”、乡村改革等工作重点，不折不扣把市级责任、部门责任、属地责任落到实处。

贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄会见深圳瑞云科技股份有限公司总经理邹琼一行

本报讯 3月6日，省委常委、市委书记胡忠雄在筑会见深圳瑞云科技股份有限公司总经理邹琼一行，双方就深化合作进行交流。

深圳瑞云科技股份有限公司副总经理张洁，贵安新区领导王增、毛胤强参加。

胡忠雄对邹琼一行表示欢迎。他说，当前，贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于发展数字经济的重要论述，深耕算力、人工智能、数据产业，奋力推动数字经济高质量发展。希望双方强化优势互补，

围绕一个园区、一套机制、一支基金、一批企业，不断深化数字创意产业等领域务实合作，更好共享数字经济发展红利。贵阳贵安将围绕企业发展所需，全力做好服务保障。

邹琼对贵阳贵安给予的支持表示感

谢。他说，瑞云与贵阳贵安合作前景广阔，企业将立足贵阳贵安的算力优势，充分整合资源、深化合作，积极推动项目落地，为地方产业发展贡献力量。

贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

王宏在南明区花溪区观山湖区走访服务企业时强调

扎实推进“五帮”专项行动 以优质服务助力企业做大做强做优

本报讯 3月6日，市委副书记、市长王宏到南明区、花溪区、观山湖区走访服务企业。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记民营企业座谈会上的重要讲话精神，认真落实中央和省、市部署要求，扎实推进“五帮”专项行动，以优质服务助力企业做大做强做优，更好为贵阳贵安经济社会高质量发展多作贡献。

市政府秘书长李昂参加。
在南明区，王宏实地调研某房地产开发

项目，详细了解规划设计情况，强调要坚持以人民为中心，加快建设适应人民群众新期待的“好房子”，强化服务配套，提升居住品质，努力让更多群众享受更好的居住环境。

在花溪区，王宏来到贵州天利机电市场和贵州西部建材城，认真听取规划布局、产业发展、运营管理等情况介绍，走进入驻企业了解生产经营情况，希望属地和运营管理水平，更好促进商业综合体提档升级。在贵

阳地利农产品物流园，王宏详细询问货源、价格、销售等情况，强调要强化货源组织，降低物流成本，确保品类丰富、量足价稳、质量可靠，让老百姓买得放心、吃得安心。

在观山湖区，王宏走进贵州通源汽车集团有限公司，仔细了解企业经营发展、市场销售等情况，并现场办公研究解决企业遇到的困难问题，勉励企业积极抢抓市场机遇，持续优化产业布局，实现可持续发展、高质量发展，叮嘱属地和有关部门要做好

服务保障，将企业“需求清单”变成“履职清单”，助力企业发展提质增效。来到永辉超市新世界店，王宏实地察看超市运营现状，仔细询问各类商品的价格及供应情况，希望企业在质量把控上精益求精、在营销模式上开拓创新，为群众带来更优质、更便利、更安全的消费体验。

南明区、花溪区、观山湖区、市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

王宏会见中国工商银行贵州省分行负责人黄震宇一行

深化务实合作 共创美好未来 在携手共进中实现双方更好更大更快发展

本报讯 3月5日，市委副书记、市长王宏会见中国工商银行贵州省分行负责人黄震宇一行，双方就深化务实合作进行交流。

中国工商银行贵州省分行党委委员、副行长谢嘉、侯军，市政府秘书长李昂参加。

王宏对企业大力支持贵阳贵安发展表示感谢。他说，当前，贵阳贵安正深入贯彻习近平总书记关于贵州工作重要讲话精神，奋力推动“强省会”行动。希望企业继续加大对贵阳贵安的支持力度，聚焦重

点领域谋划推动一批合作项目，持续做优合作存量、扩大合作增量，更好实现互利共赢、共同发展。我们将全力做好服务保障。

黄震宇感谢贵阳贵安给予的关心支持。他表示，企业将充分发挥自身优势，持

续加强与贵阳贵安的全方位、深层次、多领域务实合作，努力为地方经济社会高质量发展作出更大贡献。

贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

